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 ًوًَِ سَالات سیاضی پایِ ّشتن )فصل اٍل(

 سَالات ضزیف

 

1 

 ّط ػسزی ضا تتَاى تِ غَضت 

 
ًَضت ػسزی .................     زٍػسز غحیح ٍ     کِ زض آى   

 است.

 الف( عثیؼی              ب( اٍل                 د( غحیح               ز( گَیا 

 

2 
قطیٌِ ی  هؼکَس ػسز  

3
2

5                            : تطاتط است تا 

الف( 
3
17

               )ب
3
17

                  )د
17
3

               )ز
17
3

 

 

3 
قطیٌِ ی ػثاضت 







 )(

5
4

 تطاتط است تا : 

الف( 
5
4

                  )ب
5
4

                    )د
4
5

                 )ز
4
5

 
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 ؟م ًیست کساهیک اظ کسطّای ظیط کسط هرتَ

−الف(    
8

40
−ب(                

13

28
−د(                      

2
125

−ز(            
11

50
 

 

5 

 تطاتط است تا :  -20+2( ×12-16حا غل ػثاضت )

  -28ز(                  12د(                     -12ب(                       28الف( 

 

6 

 تٌْا ػسز گَیا کِ هؼکَس ًساضز تطاتط است تا :

 ز( هطرع ًیست                 1د(                   -1الف( غفط                ب( 

 

7 

 کَچکتطیي ػسز ی کِ هؼکَسص تا ذَزش تطاتط است کسام است؟.

 ز( هطرع ًیست                   1د(                -1الف( غفط                 ب( 

 

8 
2-حاغل ضطب ػسز  3

5
   -1زض چِ ػسزی هی ضَز  

−الف( 
5

13
13ب(               

5
−د(                       

13
5

5ز(                   
13
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 98+97+  …  -97-98-99-حاغل ػثاضت هقاتل کسام است؟                

 99ز(                   99-د(                     -98الف( غفط                ب(

 

10 
حا غل ػثاضت ضٍ تطٍ کسام است ؟                


















6
5

8
5159 

5د(                        -5ب(                       5الف(
24

 1ز(                  

 

11 

 گَ یا ًیست .کسام یک اظ اػساز ظیط 

 81ز(            49د(                    25ب(               13الف( 
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12 
   تطاتط است تا :                                                                                                                 (6×3)÷18-حاغل ػثاضت 

                  -1+                  ز(16د(                    -16+                    ب(1الف(  

 

13 
÷7حا غل ػثاضت ضٍ تطٍ کسام است ؟                             1

2
-

1
2
×7 

 الف(
21
2

 1ز(                  غفطد(                         7 ب(                       

 

14 

 ؟زضست ًیستکسام گعیٌِ 

 تیي ّط زٍ ػسز غحیح تی ضواض ػسز گَیا ٍرَز زاضز. الف(

 ّط ػسز گَیا یک ػسز غحیح است. ب(

 حاغل تقسین ػسز یک تطّط ػسز غیط غفط تطاتط تا هؼکَس آى ػسزاست. د(

-)ز( ػسز 
3

17
-)اظ ػسز  (

3
11
 تعضگتط. است. (

1کسام کسط تیي زٍکسط  15
3

ٍ 1
2

 ؟ًیست  

2الف(
5

3ب(                          
7

4د(                      
9

1ز(                         
6

 

 44+43+  …  -43-44-45-حاغل ػثاسذ هماتل وذام اسر؟                           16

 -45د(                          45ظ(                             -89الف( غفش                             ب(

 تخص خزیشًذ وذام اسر؟  4+ وِ تش  150ٍ  -50زؼذاد اػذاد غحیح تیي  17

 198د(                           199ظ(                              50ب(                                49الف( 

18 

 

 کَچکتطیي ػضَ هزوَػِ اػساز غحیح هخثت ػسز ..................هی تاضس.

 +9ز(              +            1د(                    0ب(                        -1الف(    

 وذام اسر ؟        7-4]3+2(15-4×3+1)[حاغل ػثاسذ  19

 -37د(                    -85ظ(                         60ب(                          510الف(

         وذام یه اص هجوَػِ ّای صیش هجوَػِ اػذاد غحیح هی تاضذ؟                                                                          20

 {ـ 1ـ ، 2،  -3..... ،  }د(   {ـ ،.....1،  0،  1ظ( }....، {     0،  1،  2، 3{    ب( }....، 1،  2،  3الف( } ..... ، 

 تی یا ًادسستی ػثاستْای صیش سا هشخص کٌیذ.دسس 21

 الف(اػذاد غحیح ضاهل اػذاد عثیؼی ٍلشیٌِ اػذاد عثیؼی هی تاضذ.

 ب(ّش ػذد گَیا یه ػذد غحیح اسر.

2-ج(لشیٌِ هؼىَس ػذد  3

5
5ػذد  

13
 اسر.  

 ذ(یه زٌْا ػذدی اسر وِ هؼىَسص تا خَدش تشاتش اسر.

3ش(حاغل ػثاسذ 

4
-

3

4
×

3

4
 تشاتش تا غفش اسر .  

 ظ( تیي ّش دٍ ػذد غحیح تی ضواس ػذد گَیا ٍجَد داسد.

-)−)چ( ًػف لشیٌِ هؼىَس ػذد 
-15

-30
 اسر.   – 1تشاتش تا  ((

 اسر . -999وَچىسشیي ػذد غحیح هٌفی سِ سلوی ػذد (ح  
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 . جا ّای خالی سا تا ػذد یا کلوِ ی هٌاسة کاهل کٌیذ( 22

4حاغل ضشب ػذد الف(  2

3
 .    -1دس ػذد ................... هی ضَد  

÷5حاغل ػثاسذ ب(  1

3
-

1

3
 تشاتش تا ػذد ................. اسر.   5×

2هیاًگیي دٍ ػذد ( ج

3
  ٍ−

1

2
 تشاتشتا ػذد ............... اسر. 

5-حاغل ػثاسذ ( ذ

4
× 6

5
× -7

6
×…× 88

87
×

-89

88
 تشاتش تا ػذد ............. اسر.  

-)( ػذد ش
3

17
-)اص ػذد  (

3

11
 .................... اسر. (

2+                    1;(……)×(2/3-)ظ( 5

6
+(…… ) 0 

 چ(وَچىسشیي ػذد ی وِ هؼىَسص تا خَدش تشاتش اسر ػذد ................ اسر.

 ح(ّش ػذدی سا تسَاى تِ غَسذ ................ ًَضر ػذدی گَیا اسر.

-)لشیٌِ ػذد خ( (-
-√25

-53  یه ػذد ............. اسر. ((

 د(زٌْا ػذد گَیا وِ هؼىَس ًذاسد ػذد ................ اسر

 ر(حاغل زمسین ػذد یه تشّش ػذد غیش غفش تشاتش تا .......................... اسر.

 ( حاصل ػثاست صیش سا تِ سادُ تشیي صَست تٌَیسیذ . ) تا ساُ حل (       23

                                                                                                                                                 =(2(+3(+6-5)4)3)2  

                                   

                                                                                                                                                     =(9-(4-2)5-1)3-7 
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 فصل دٍم) قسوت اػذاد اٍل ٍهشکة (

  A. دسسر تا ػلاهر (دسستی یا ًا دسستی ػثاستْای صیش سا هشخص کٌیذ( ًٍادسسر تا ػلاهر))×( 

               ػذدی هشوة اسر.                                                                                                                3×17(2( ّش ػذد اٍل دلیماً دٍ همسَم ػلیِ داسد .                                1

                   ػذدی هشوة اسر.                                                                                                               91( 4                                   اسر.   5( وَچىسشیي ػذد اٍل فشد ػذد 3

جوغ ّشدٍ ػذد اٍل ،ػذدی صٍظ (حاغل 6اسر.                       12( وَ چىسش یي ػذد هشوة  دٍ سلوی ػذد 5

 اسر.                                                                                            

                                                                                             ػذدی هش وة اسر.                            43( 8، هشوة اسر.                                                                  77(ػذد7

                                                                           ػذدی اٍل اسر .                                                       61(10اٍل اسر.                                                                         27(ػذد 9

 (زوام اػذاد اٍل فشدًذ.        12هشوة ّسسٌذ.                                        11(زوام هضشب ّای ػذد 11

 

                                                                                                                     

B گضیٌِ صحیح سا اًتخاب ٍدس ) . قشاس دّیذ 

           ( وذاهیه اص اػذا د صیش هشوة اسر ؟                                                                                            1

           71د(                         87ظ(                                          89ب(                          97الف( 

 ؟                                                                                                      ًیسر( وذام یه اص اػذاد صیش هشوة 2

 91د(                       87ظ(                                            43ب(                         63الف(

 

              ( وذاهیه اص اػذاد صیش اٍل اسر ؟                                                                                              3

 88د(                        43ظ(                                              9ب(                         8الف( 

 اصچح تِ ساسر تِ زشزیة وذاهیه خظ هی خَسًذ؟ 138ٍ69ٍ55( دس سٍش غشتال اػذاد 5

 69ٍ138ٍ55د(     69ٍ55ٍ138ظ(                138ٍ69ٍ55ب(        55ٍ69ٍ138الف(

 د سِ چْاسهیي ػذدی وِ خظ هی خَسد وذام اسر؟(دسسٍش غشتال دسهضاسب ػذ6

 33د(                     27ظ(                                  15ب(                       12الف(

تىاس تثشین آخشیي ػذدی وِ خظ هی خَسد 100(اگش سٍش الگَسیسن غشتال سا تشای زؼییي اػذاد اٍل وَچىسش اص 7

 چِ ػذدی اسر؟

 91د(                     97ظ(                                 98ب(                     99الف(

 چٌذهیي ػذدی اسر وِ خظ هی خَسد؟ 39ػذد  70(دسالگَسیسن ػشتال تشای اػذاد صیش 8

 35د(                     39ظ(                                  40ب(                      33الف(

 ؟ًیسسٌذ (وذام جفر اص اػذاد صیش ًسثر تِ ّن اٍل9

 24ٍ35د(                   9ٍ6ظ(                               7ٍ11ب(                 12ٍ13الف(

 ؟چٌذ ضواسًذُ غیش اٍل داسد 18018ػذد (10

 5د(                     43ظ(                                   42ب(                      48الف(
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 چٌس ضواضًسُ اٍل زاضز؟ 2700ػسز  (11

 3ز(                     32د(                                  33ب(                     36الف(

 چٌس ضواضًسُ غیط اٍل زاضز؟ 9009ػسز  (12

 5ز(                      20د(                                     19ب(                 24الف(

 

c. دس جای خالی ػذد یا کلوِ ی هٌاسة قشاس دّیذ) 

                  ( وَچىسشیي ػذد هشوة ػذد ...............اسر .                                                                                 1

              ( تضسوسشیي ػذد اٍل یه سلوی ػذد .................اسر .                                                                        2

                          ( هجوَع اػذاد اٍل یه سلوی تشاتش تا ................... اسر .                                                       3

 داضسِ تاضذ ،ػذد ................. هی ًاهٌذ.   ضواسًذُ (ّش ػذد عثیؼی وِ تیص اص دٍ 4

 . (حاغل ضشب ّش دٍػذد اٍل ػذدی .................... اسر5

 ام دّین.وافی اسر تخص خزیشی اػذاد سا زا ػذد ................. اًج 100(تشای خیذا وشدى اػذاد اٍل صیش 6

   (ّش ػذد عثیؼی وِ دلیماً دٍ ضواسًذُ داضسِ تاضذ سا ػذد ..................... گَیٌذ.7

 داسای .................. ضواسًذُ اسر. 4900( ػذد 8

 ( ن .م.م ّش دٍػذد وِ ًسثر تِ ّن اٍل تاضٌذ تشاتش تا ........................... اسر.9

 تاضذ ػذد وَچىسش ػذد ................ اسر. اخسلاف دٍػذد اٍل اگش فشد(10

 (هجوَع دٍ ػذد اٍل دٍسلوی ّوَاسُ ػذدی .................... اسر.11

     هجوَع سِ ػذد اٍل دٍسلوی ّوَاسُ ػذدی .................... اسر. ( 12

                              

 ضواسًذُ دٍسلوی دیگش آًشا تٌَیسیذ.4دٍ ضواسًذُ یه ػذد تاضٌذ  18ٍ21*(اگش اػذاد 

 

 

 اسر .چشا؟ 12*(چٌذ ػذد اٍل دٍسلوی ٍجَد داسد وِ هجوَع اسلام آى 

 

 *(وذاهیه اص اػذاد صیش اٍل ًیسر .چشا؟

                                               131  ٍ121  ٍ101  ٍ91  ٍ71  ٍ51  ٍ21  ٍ1  

 

 داسد؟چٌذ ضواسًذُ 45045*(الف(ػذد 

 

 ب( چٌذ ضواسًذُ هشوة داسد؟  
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 فػل سَم(1ًوًَِ سَالات )ٌّذسِ 

 .( دس جای خالی ػذد یا کلوِ ی  هٌاسة قشاس دّیذ1

 . تِ خظ ضىسسِ تسسِ وِ اضلاع ّوذیگش سا لغغ ًىٌٌذ.......................... ًاهیذُ هی ضَد الف(

 . تاضذ چٌذ ضلؼی ..................... ًام داسددسجِ 180ّش چٌذ ضلؼی زوام صاٍیِ ّای آى ووسش اص ب(

 . دسجِ سا داضسِ تاضذ سا چٌذ ضلؼی .......................... هی گَیٌذ 180ّش چٌذ ضلؼی وِ حذالل یه صاٍیِ تضسگسش اص ج( 

 هی ًاهین. هٌسظن تا ّن هساٍی تاضٌذ سا چٌذ ضلؼی  ..............  تاّن ٍزوام  ............ زوام  ( چٌذ ضلؼیذ

 . هحَس زماسى داسًذ   ..................تِ زؼذادهٌسظن ّای  ( چٌذ ضلؼیش

 ًا م داسد .   ....................ٍ چْاس ضلؼی هٌسظن   .................( سِ ضلؼی هٌسظن ظ

 ضلؼی ...........................دسجِ اسر.15هجوَع صٍایای داخلی یه چ( 

 ضلؼی هٌسظن .................. دسجِ اسر.8صاٍیِ داخلی اًذاصُ ّش ح(

 خ( هجوَع صٍایای داخلی ّش هطلص .......................دسجِ اسر .

 د( هجوَع صٍایای خاسجی  ّشچٌذ ضلؼی.......................دسجِ اسر .

 آى سسن وشد .س( اص یه ًمغِ دس خاسظ یه خظ ..........................هی زَاى تِ هَاصاذ 

 ص( اگش خغی تِ عَس هَسب دٍ خظ هَاصی سا لغغ وٌذ ................. صاٍیِ تذسر هی آیذ .

 ط( اگش خغی ػوَد تش یىی اص دٍ خظ هَاصی سسن ضَد تش دیگشی ..................اسر .

 . س( اگش خغی هَاصی تا یىی اص دٍ خظ هَاصی تاضذ تا دیگشی ........................اسر

 ش( دٍ خظ ػوَد تش یه خظ تا ّن ............................ّسسٌذ .

 .ضلؼی هٌسظن .............. دسجِ اسر10ّش صاٍیِ خاسجی یه ظ( اًذاصُ 

 . دسجِ تاضذ زؼذاد اضلاع آى تشاتش تا ............... اسر156اگش اًذاصُ ّش صاٍیِ داخلی یه چٌذضلؼی هٌسظن ؼ( 

 یا ....................ٍیا .....................ّسسٌذ .ط( خظ ّا دس غفحِ 

 ػ( اًذاصُ ّش صاٍیِ خاسجی هطلص تشاتش تا ..............................................اسر .

 ضلؼی تشاتش تا ..................دسجِ اسر .9ع( هجوَع صٍایای داخلی یه 

 شًذ ٍلی هساٍی ًیسسٌذ ......................ًام داسد .ؽ( چْاسضلؼی وِ دٍ لغش آى ػوَد هٌػف یىذیگ

 ف( دس ّش هسَاصی الاضلاع صاٍیِ ّای هماتل ....................ٍ صاٍیِ ّای هجاٍس تِ ضلغ .......................یىذیگشًذ .

 ق( دس ّش لَصی ّش لغش ......................دٍصاٍیِ هماتل هی تاضذ .

 ا ّن ...................ٍتش ّن ...................ّسسٌذ .ن( دٍ لغش هشتغ ت

 . چٌذ ضلؼی ّای هٌسظن وِ زؼذاد اضلاع آًْا ................ تاضذ .هشوض زماسى داسًذي( 

 ل( ّش .....................یه لَصی اسر .

 داسد .داضسِ تاضذ ........................ًام ی م( چْاس ضلؼی وِ فمظ دٍ ضلغ هَاص 

 ى( چْاسضلؼی وِ دٍ لغش آى ػوَد هٌػف یىذیگشًذ ٍتاّن هساٍی ّسسٌذ......................ًام داسد .

 ٍ( دس ّش هسَاصی الاضلاع دٍ ضلغ سٍتشٍ.....................ٍ......................یىذیگشًذ .

 وٌٌذ . ّـ(دس ّش هسَاصی الاضلاع لغش ّا ّوذیگش سا .....................هی

 ی(دس ّش هسسغیل لغش ّا تا ّن .......................ّسسٌذ .
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x 

7𝑥 + 20 

 قشاس دّیذ . ( گضیٌِ صحیح سا اًتخاب ٍدس 2

 ضلؼی اسر؟7چٌذ تشاتش هجوَع صٍایای داخلی یه  ضلؼی12( هجوَع صٍایای داخلی ّش *

 تشاتش5د(              ًػف ظ(                دٍتشاتشب(             سِ تشاتشالف(          

 ؟ هسَاصی الاضلاػی وِ صاٍیِ ّای هساٍی داسد چِ ًام داسد*( 

  رٍصًمِد(                 الف( هشتغ                ب( هسسغیل            ظ( لَصی         

 وذام یه اص چْاسضلؼی ّای صیش هسَاصی الاضلاع ًیسر؟*( 

 ظ( لَصی                 د( هسسغیل       شتغ             ب( ه            رٍصًمِالف(         

 *( تا وذاهیه اص ضىل ّای صیش دس واضی واسی فمظ اص یه ًَع واضی اسسفادُ هی ضَد؟

  ضلؼی هٌسظن 6د(     ضلؼی هٌسظن  5ظ(    ضلؼی هٌسظن     8ب(         ضلؼی هٌسظن 7الف(        

42چٌذ دسجِ اسر؟                                              اسر       *(دسضىل هماتل
 

                                      m 

78ظ(                     92ب(              82الف(        
 

88د(                 
 

                          80
 

 

                                                                                                                                           

                                                                                                                                130
 

                             n 

 *(وذاهیه اص چْاس ضلؼی ّای صیش زوام خاغیر ّای دیگش چْاسضلؼی ّا سا داسد؟

 ظ( لَصی                 د( هسسغیل      ب( هشتغ                         الاضلاعهسَاصی الف(      

 *(اگش ٍسغْای یه هسسغیل سا تِ عَس هسَالی تِ ّن ٍغل وٌین وذام ضىل حاغل هی ضَد؟ 

 ظ( لَصی                 د( هسسغیل      ب( هشتغ                         هسَاصی الاضلاعالف(    

 سا تِ عَس هسَالی تِ ّن ٍغل وٌین وذام ضىل حاغل هی ضَد؟  هسَاصی الاضلاعٍسغْای یه  *(اگش

 ظ( لَصی                 د( هسسغیل      ب( هشتغ                         هسَاصی الاضلاعالف(    

 *(اگش ٍسغْای یه هشتغ سا تِ عَس هسَالی تِ ّن ٍغل وٌین وذام ضىل حاغل هی ضَد؟ 

 ظ( لَصی                 د( هسسغیل      ب( هشتغ                         هسَاصی الاضلاعلف(ا    

 *(اگش ٍسغْای یه لَصی سا تِ عَس هسَالی تِ ّن ٍغل وٌین وذام ضىل حاغل هی ضَد؟ 

 ظ( لَصی                 د( هسسغیل      ب( هشتغ                         هسَاصی الاضلاعالف(    

 

 

 ساتذست آٍسیذ.  x( دسّشیک اص شکل ّای صیش هقذاس 3  

                                            «                                            «                                                   « 

            

                                            «                                                   «                                                            « 

 دسجِ هی تاشذ؟ 2160هٌتظن (هجوَع صٍایای داخلی ٍخاسجی یک چٌذ ضلؼی 4

 ْای آى چٌذ زاسر؟الف( زؼذاد ضلؼ

3𝑥 + 20 

5𝑥 − 10 

3𝑥 − 10 

5𝑥 + 12 

−2𝑥 + 5 
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 داخلی ٍخاسجی آى چٌذ دسجِ اسر؟ب( اًذاصُ ّش صاٍیِ 

 ظ( ایي ضىل چٌذ هحَس زماسى داسد؟ 

 د(آیا ایي ضىل هشوض زماسى داسد ؟چشا؟

 .(دسستی یا ًادسستی ػثاستْای صیش سا هشخص کٌیذ5

 *( هسَاصی الاضلاع داسای دٍ هحَس زماسى اسر.

 ّش چٌذ ضلؼی وِ هسساٍی السالیي تاضذ داسای یه هحَس زماسى اسر.*(

 ضلؼی ّا داسای هشوض زماسى ّسسسٌذ.6*(

 *(دس ّش چٌذ ضلؼی اًذاصُ ّش صاٍیِ خاسجی تا هجوَع صاٍیای داخلی غیش هجاٍس تشاتش اسر.

 *(لَصی هسسغیلی اسر وِ لغشّایص تشاتش تاضٌذ.

 *(ّش چْاسضلؼی وِ دٍضلغ سٍتشٍ هَاصی تاضٌذ هسَاصی الاضلاع اسر.

360ی تشاتشتا*(اًذاصُ ّش صاٍیِ خاسجی یه چٌذ ضلؼ

 
 اسر.  

 پاسخ سَالات صیش سا تا رکش دلیل تیاى کٌیذ.

 چقسض است؟ nزضرِ تاضس هقساض  2700ضلؼی nاگط هزوَع ظٍایای زاذلی ٍذاضری یک الف( 

 چٌذ  دسجِ اسر؟ ضلؼی هٌتظن8یه  داخلی ٍخاسجیب( اًذاصُ ّش صاٍیِ 

 داسد؟  هحَس تقاسىچٌذ   ضلؼی هٌظن15ظ( 

 داسد ؟ هشکض تقاسىهٌسظن   ضلؼی9د(آیا 

سام یک هی تَاًین ـــــزاضتِ تاضین تا ک ضلؼی( هٌتظن8ٍ ضلؼی6ٍ ضلؼی5). اگط کاضـــی ّای تِ ضکل ّای ُ(

 ؟فقظ اظ یک ًَع استفازُ کٌین 
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 فػل چْاسم(ػثاستْای جثشی ٍهؼادلًِوًَِ سَالات )

 (دسستی یا ًادسستی ػثاستْای صیش سا هشخص کٌیذ.1

ضطیة ػسزی  *(
3
a

 .است   3ػسز   

xهقساض ػثاضت  *(
22  2تِ اظایx  است   -8تطاتط. 

 .هتطا تِ ّستٌس  a2  ٍ2aزٍ تک رولِ ای  *(

+ )ٍ  2 +2 ػثاسزْای *(  تا ّن تشاتش ّسسٌذ.2( 

5-*(حاغل ػثاسزْای 
2

ٍ (-5)
2

 یىساى هی تاضذ. 

 *(دٍجولِ وِ لسور حشفی آًْا ػیٌاً هطل ّن تاضذ هسطاتِ اًذ.

+ 3*( هساحر هشتؼی تِ ضلغ  2 9تشاتش تا 2 + 12 +  اسر.   4

 .( دس جای خالی ػذد یا کلوِ ی  هٌاسة قشاس دّیذ2

 جولِ هی گَیٌذ.*(دسّشجولِ ػثاسذ جثشی تِ ػذدی وِ وٌاس حشٍف لشاس هی گیشد ..................... 

ضطیة ػسزی  *(
3

ab
 .است  .................ػسز 

 . تشاتش تا ................. اسر  3,  71,  22,  66,  721, ام الگَی ػذدی   ... nجولِ ی *(

 تاّن .................. ّسسٌذ.  2 3 5ٍ    3 2 دٍجولِ ی *( 

 قشاس دّیذ . ( گضیٌِ صحیح سا اًتخاب ٍدس 3

xx( حاغل ػثاضت *
22 323   کسام است ؟ )(

66( ب                          6(  الف           2x                         2( ز                    -6( د+ 

 تطاتط است تا : (a -3)2سازُ ضسُ ػثاضت  *(

 (a()3-a+3ز( )                 a6-2a-9د(                   a6-2a+9ب(                 a6+2a-9الف( 

 تا کساهیک اظ رولات ظیط هتطا تِ است ؟ y 2x4رولِ ی  *(

yx( ب                  xy4( الف        yx( ز                     yx2( د                228 24 

 ؟*(تفاضل ّط ػسززٍ ضقوی  اظ هغلَب ذَزش هضطتی اظ کسام ػسز است

 2ز(                          99د(                              11ب(                           9الف(     
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 (ػثاستْای  جثشی صیشسا سادُ کٌیذ .4

                                                    bb aa
22 237                                     abbaa 12423 )( 

                                                                    ))(( 57 xx a=                                             10( +5-x4)a2 

                                                                        ;2a7-  (a+b3)a7                                    )( yxxxy 53210 

                                                                (   ;5-x2()5+x2)                                                     (;y2  ـx3 )x4  +xy 8   

                                                                                                                                                      ;ax7+2a6 ( ـx ـa3 )a2 

 ( ػثاستْای جثشی صیش سا تجضیِ کٌیذ.5

                                                                             ;y 2x3- 2xy9                                                          ;c2a6  ـab9 

                                                                            ;xz12  +xy18                                                           xyx 1510
2 

                                                                             ;ab21+2a14                                                     ;bc5- ab4 

 هؼادلات صیش سا حل کٌیذ (6

          2=5-7 xx                             6+x4;2-x5                                       10-x3;x8    

 
 

                          3+x7;2-x9                                xx
4
3=

3
2+

6
5                                      7-x2-;9+x4- 

 

                   xxــ
4
1+

6
5=

3
xx                            3ـ1 2=3+

2
1                                           10-x2 ;2+x8 

 
 

                   1825  xx                    9423  xx                                624  xx 
 

 

                 xx 4572                          1719  aa                    58153  xx 
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 فػل خٌجن(هختصات ٍتشداسّاًوًَِ سَالات )

 سا هشخص کٌیذ. (دسستی یا ًادسستی ػثاستْای صیش1

 تشداسّای ٍاحذ هخسػاذ تا ّن تشاتشًذ. *(تا ّن هساٍی ّسسٌذ.                           𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗و 𝑩𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗تشداسّای  *(

*تشاتش تا   4𝒊هخسػاذ تشداس  *(
0
 *(تشداسّای ّن ساسسا تا ّن هساٍیٌذ.اسر.                                   +4

 ّن ساسسا ّسسٌذ.  ⃗⃗ 3و ⃗⃗ *(تشداسّای تشّن ػوَدًذ.                                                    𝒊و  *(دٍتشداس 

 *( حاغل جوغ ّشتشداس تا تشداسلشیٌِ اش تشاتش تا تشداس غفش اسر.

 .( دس جای خالی ػذد یا کلوِ ی  هٌاسة قشاس دّیذ2

 .................. سا تشداسّای هساٍی گَیٌذ.*(تشداسّای ّن ساسسا ٍ........................ ٍ ...

 .تشداسّای لشیٌِ ّن ساسسا ٍّن اًذاصُ ٍ...................................... یىذیگشّسسٌذ *(

⃗⃗⃗⃗  *(اگش ⃗⃗  ⃗  [
5
⃗⃗⃗⃗  هخسػاذ تشداس تاضذ خس  [7- ⃗⃗  تشاتش تا ...................... اسر. ⃗ 

زض هؼازلِ ی *( 









8
12

4
ــ

x  هرتػات تطزاضx   تطاتط








......

.....
 است. 

زضهؼازلِ هرتػاتی *(













7
3

a
1

3
 ػذد .................... اسر. aعَل تشداس   

 قشاس دّیذ . ( گضیٌِ صحیح سا اًتخاب ٍدس 3

(اگط (*









1
2

a   ٍ











3
6

b  تاضس آًگاُ کسام گعیٌِ غحیح است ؟ 

      a=-3b( ز                     b=3a( د               b=-3a( ب                 a=3b(  الف

دس هؼادلِ هخسػازی  *(

















 2
5

7
1

x هخسػاذ تشداسx ؟ وذام اسر 

(   الف












9
6

(    ب         








9
6

( ج       












9
6

( د         












9
6

 

2اگط  *(
3
 ⃗⃗  𝒊 −  کسام است؟  ⃗⃗ تاضس هرتػات تطزاض    

](الف
2
](   ب                      [3-

3

2-
](  د                      [

3
2

-
3
2

]( ز                    [

2
3

-
2
3

] 
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 (  تا تَرِ تِ ضکل هقاتل : 1

 الف( تطزاض حاغل روغ تطزاض ّا کسام تطزاض است ؟ .................. 

 ضا کاهل کٌیس .           BCب( هرتػات تطزاض 

  ٍکسام یک قطیٌِ یکسیگطًس.د( کسام تطزاض ّا تا ّن هساٍیٌس 

 

 

 ضا تٌَیسیس. a  ٍbتاضٌس هرتػات تطزاضّای  j-i2  ;a  ٍa2;bاگط ( 2  

                                                      ba


2              










.....

.....
a    

  C                         A                                                                            (تا تَرِ تِ ضکل هقاتل تساٍی ضا کا هل کٌیس              3

                             OCOA =+ .....                                                                                              B                             O  

الف( زض هؼازلِ      ( 4 





















0    

3
3
1

x  هرتػات تطزاضx .ضاتٌَیسیس 

                                                                                                                                                      c                             a 
                                        b  ب(تا تَ رِ تِ ضکل هقاتل یک تساٍی روغ تطزاضی تٌَیسیس .                                                                        

(الف( زض هؼازلِ ی 5









25
15

5x  هرتػات تطزاضx         چیست ؟









.....

.....
x                                

تٌَیسیس .                                                                           i  ٍjضا تط حسة تطزاضّای   mب( تطزاض  











5
2

m 

 bتٌاهیس (         cضا ضسن کٌیس ٍ یک تساٍی روغ تطزاضی تٌَیسیس .)تطزاض حاغل روغ ضا    a,b( الف( تطزاض حاغل روغ زٍ تطزاض 6

                                                                                                                                                                                                     a 

jiaب(تطزاضّای    3  ٍ









2
5

b  تاضٌس ، هرتػات تطزاضx


baxضا حساب کٌیس .                             2 

 ضا تِ زست آٍضیس .    ,xyهقساض ظیط ی ّای( الف( زض تساٍی7

*
3 − 7
−8 +  *

5
2 + 12+                                                             

 



























4
1

6
4 x

y
 

*
−7

5 + 3+ − *
2 + 3

7 +  *
2
9+ 

 ضا تسست آٍضیس                                bٍسپس هرتػات تطزاض  aتاضس اتتسا هرتػات تطزاض  j3+i2-  ;a  ٍa3;bب( اگط 

                                                              a 3  ;b                                  









.....

.....
a       

د( اتتسای تطزاضی 








4
5

ٍ اًتْای آى 








 2
3

 هی تاضس هرتػات تطزاض   چقسضاست؟.......

 

      B 

 A      

       

       

       

D     C  
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 دس ضىل هماتل : ( (8

 سا تٌَیسیذ . a,bالف( هخسػاذ تشداس ّای 

 

 یه زساٍی تش داسی ٍیه زساٍی هخسػازی( ب

 .هسٌاظش تا تشداس ّا تٌَیسیذ 

هماتل سا تذسر آٍسیذ .         ّای حا غل جوغ (9

























15
20

5
3

12
8

4
1

                                     

























2
4

3
15
12

3
2 

                                                                         
 سا تٌَیسیذ .i ; bـ  i3;a    ٍj3( الف( هخسػاذ تشداسّای 10

 

baXسا تذسر آٍسیذ .                                                                                           xب( هخسػاذ تشداسّای  3 

                                                                                                                                               

 ظ( هؼادلِ هخسػازی صیش سا حل وٌیذ .

                                                  3𝒊 + 5  − 4  [
1

-3]                                                                        

























1
1

6
11
19

x  

سا تٌَیسیذ ٍسدس ّش سِ تشداس  b,a ٍb2-a-;cتا ضذ . اتسذا هخسػاذ تشداس ّای  i 5-;a  ٍj2-i3 ;bاگش(11

 سا سسن وٌیذ .

                             

 A( هسٌاظش تا تشداسّای سسن ضذُ یه جوغ تشداسی ٍهخسػازی تٌَیسیذ.       12

 
 c                    b                aضا ضسن کٌیس.      d(هتٌاظط تا تطزاضّای ظیط تطزاض 13

 

            2  + 3 ⃗ − 2   
 

 

 اس حاغل جوغ سا سسن وٌیذ .( دسضىلْای صیش  تشد14
                              a                                                     a   

 
                         b                                                 b  

                                                                           
 

j10-i 15-;a  ٍabاگش تشداس  (15
5
4

  تا ضذ هخسػاذ تشداس ّایa,b ٍ ⃗   ⃗⃗ −  . آٍسیذسا تذسر  ⃗⃗ 2

عَسی هطخع وٌیذ وِ دٍ تشداس  x,yهمذاس  (16











35
25
y

a  ٍ













7
37x

bتا ضٌذ . لشیٌِ  تا ّن 

        a    

            

            

     b       

            

            

            

      B 

       

       

       

    C    

       

D       
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 فصل ششنًوًَِ سؤالات دسس ٌّذسِ ) فیثاغَسس(

 دسجای خالی ػذد یا کلوِ هٌاسة تٌَیسیذ.(1

 کِ زٍظاٍیِ تٌس آى ....................... یکسیگط تاضٌس. استالف(ضاتغِ ی فیخاغَضس زض هخلج ّای تطقطاض 

 ب(اگط قغطّای ...................... ضا ضسن کٌین چْاض هخلج قائن العاٍیِ هتساٍی الساقیي تطکیل هی ضَز.

 ج(حالت ّای ذاظ ّوٌْطتی زٍ هخلج قائن العاٍیِ ..................... ٍ .................. هی تاضس.

 ّط ًقغِ ضٍی .................... ظاٍیِ اظزٍضلغ ظاٍیِ تِ یک اًساظُ است.ت( 

 اًساظُ است. یک ذظ تِ ث( ّط ًقغِ ضٍی ...................... یک پاضُ ذظ اظزٍسط پاضُ

 ( دسستی یا ًادسستی ػثاستْای صیش سا هشخص کٌیذ.2

 الف( ضاتغِ فیخاغَضس زضّط هخلخی تطقطاض است .

 ساًتی هتط هی تَاى یک هخلج قائن العاٍیِ ساذت. 5ٍ  13ٍ  12پاضُ ذظ ب( تا سِ 

 ج( اگط زٍضلغ ٍیک ظاٍیِ اظ زٍ هخلج تا ّن تطاتط تاضٌس زٍ هخلج تاّن ّوٌْطت ّستٌس.

 ت( زٍ هخلج تا زاضتي سِ ظاٍیِ هساٍی تا ّوٌْطت ّستٌس.

 ث(زٍ هخلج تا زاضتي سِ ضلغ هساٍی تا ّن ّوٌْطت ّستٌس.

 است. 2√ٍتط هخلج قائن العاٍیِ هتساٍالساقیي تِ ضلغ یک ساًتی هتط تطاتط تا  د(اًساظُ

 ( گضیٌِ صحیح سا اًتخاب کٌیذ.3

 هخلج تطاتط است تا :( اگط زض یک هخلج هطتغ تعضگتطیي ضلغ تا هزوَع هطتؼات زٍ ضلغ زیگط تطاتط تاضس آى *

 د( هتساٍی الساقیي               ز( هرتلف الاضلاع  الف( هتساٍی الاضلاع            ب( قائن العاٍیِ          

 ( کسام زستِ اظ اػساز ظیط اضلاع هخلج قائن العاٍیِ است ؟     *

 (10،20،30( ) ز             (        5،12،13( ) د                 (4،5،6()ب                (14،12،10( ) الف

  c                b                    *(  تا تَرِ تِ ضکل هقاتل کسام ضاتغِ زضست است ؟                                              

bcaالف( 
222           )بabc

222          )جacb
222                                 a 

 *(هخلج ّای قائن العاٍیِ تِ چٌس حالت تا ّوٌْطت ّستٌس؟

 د( چْاض حالت               ز(پٌذ حالت            الف(سِ حالت                    ب(زٍ حالت             

 ؟ّوٌْطت ّستٌساگط زضیک هخلج هتساٍی الساقیي تا ضسن اضتفاع ٍاضز تط قاػسُ هخلج ّای ایزاز ضسُ زض حالتی تا ّن *( 

 الف( ) ؼ ظ ؼ (              ب( تطاتط ی ٍتط ٍیک ضلغ     د( )ظ ؼ ظ (                ز(تطاتط ی ٍتط ٍیک ظاٍیِ تٌس

 *(زضکساهیک اظ چْاضضلؼی ّای ظیط تا ضسن زٍقغط چْاض هخلج هتساٍی الساقیي تطکیل هی ضَز؟

 هستغیلز(               لَظی          د(                         شٍظًقِ    ب(هتَاظی الاضلاع           الف(
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اضتفاع  ساًتی هتط ساذتِ این اًساظ30ُساًتی هتط هرطٍعی تِ قغط قاػسُ 20(تا قسوتی اظ یک زایطُ تِ ضؼاع4

 هرطٍط ضا تسست آٍضیس.

 

 (ّط یک پاضُ ذظ ّای ظیط ضا ضسن کٌیس.5

                                     √68                  √50                     √19                       √13         

 

 
 

 

 ضا تسست آٍضیس.                                                                      ABC( هحیظ ٍهساحت هخلج 6

                                                                                                                                            12              20 

 

                                                                                                                       B        5      H                                      C 

 ؟(حاتت کٌیس ّط ًقغِ ضٍی ػوَزهٌػف یک پاضُ ذظ تاضس اظزٍسط پاضُ ذظ تِ یک اًساظُ است7

 

 

 ّط ًقغِ ضٍی ًیوساظ ظاٍیِ تاضساظزٍضلغ ظاٍیِ تِ یک اًساظُ است.( حاتت کٌیس 8

 

 

 ضا تسست آٍضیس.   x,y(هقساض 9

                                                                                                        (4 − 5)  
                                

                                                                                                                                                            ( + 10)  
 

 ضا تسست آٍضیس. x(زض ّطضکل هقساض 10

       

                                                                                                                                          20 

                                                                                                                                   25                 x 
 

A 

 

 
2𝑦 + 5 3𝑦 − 2 

 

               12 

                                                                                                                              

10                           8  

X  
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 فصل ّفتن ًوًَِ سَالات  دسس تَاى ٍجزس

 ( دس جای خالی ػذد هٌاسة قشاس دّیذ . 1

( حاغل ػثاضت 1
3

6
8

7 6
          ػسز تَاى زاض ...................... است .                                                                                    

a)( ( حاغل تَاًی ػثاضت2
2  ..............                                                                                                   چیست ؟4

 ػسز ................... است .        -42( حا غل ػثاضت 3

4 )168 =36                            5)357 =32 

 تطاتط تا .....................است. 1258( ذوس ػسز 6

 تطاتط تا .................... است.  29تطاتط ػسز   32 ( 7

 تیي زٍ ػسز غحیح هتَال ................. ٍ ................. قطاض زاضز. 61√-3سز ػ( 8

 قطاض زاضز................. ٍ .....................تیي زٍ ػسز غحیح هتَالی  19ػسز (9

 .قشاس دّیذ  گضیٌِ صحیح سا اًتخاب ٍدس ( 2

( حاغل زَاًی ػثاسذ 1  9045 77

/                                                                           وذام گضیٌِ  اسر  ؟ 

50ب(                    51الف(     1
507 ظ(                  /

50د(                        7
/ 

(حاغل زَاًی ػثاسذ 2
3

33
2

48 ÷
 تشاتش اسر تا:                                                                                               

  36د(                          310ظ(                                32ب(                      12الف( 

)(( حاغل زَاًی ػثاسذ 3 3 2x                                                                                                 : تشاتش اسر تا 

   1xد(                           5xظ(                                 9xب(                     6xالف( 

(   حاغل زَاًی ػثاسذ 4  321 22
/                                                                   وذام گضیٌِ  اسر  ؟ 

40ب(                    42الف(     2
4 ظ(                  /

40د(                      4 4
/ 

( حاغل زَاًی ػثاسذ    5    1553 266
                                                                     وذام اسر ؟ 

ظ(                      153ب(               154الف(    
د(                  158 

 1512 

by(اگش 6 3تاضذ حاغل 3= 1+y                                                                                   : تشاتش اسر تا 

bد(                            bظ(                              b+1ب(                    b3الف( 
3 

(حاغل زَاًی ػثاسذ 7
12

34
2

55


 تشاتش اسر تا:                                                                                 

  1212د(                       128ظ(                                  127ب(                   123الف( 

(   حاغل زَاًی ػثاسذ 8   7065 99
//   ٌِسر  ؟                                                  وذام گضی 

80الف(     9
080ب(                    / 9

8 ظ(                 /
 80د(                9
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32( وذام یه اص گضاسُ ّای صیش حاغل ػثاسذ 9 88
                                                             . اسر 

  664د(                                58ظ(                               68ب(             616الف( 

450( وذام یه اص گضاسُ ّای صیش حاغل ػثاسذ 10 66
)/(                                                   . اسر 

20د(                                206ظ(                               26/0ب(                       26الف(  12
/ 

                                                                                                    ?تا وذام ػذد تشاتش اسر 84(ػذد 11

(ظ                            27ب(                    212الف(  
 2

 23د(                           81

( حاغل ػثاضت  12   2147
43 2

                                                   : تِ غَضت یک ػسز تَاى زاض تطاتط است تا 

 499ز(                    4910د(                          79ب(                 710الف(

( حاغل ػثاضت  13
4

88
7

25


 تِ غَضت یک ػسز تَاى زاض تطاتط است تا :                                                                      

 167ز(                       27د(                        163ب(                 23الف(

(( ػسز 14
5
2

(
6

 حاغل تَاًی کسام یک اظ ػثاضت ّای ظیط است ؟ 

(الف(
5
2

()
5
2

(
23

(د(              26÷56ب(     ×
5
1

()
5
2

(
33

 29÷53ز(          ×

 تطاتط است تا :  8112( حلج ػسز 15

 347ز(                           348د(               2712ب(                      814 الف(

 تطاتط است تا :  49تطاتط ػسز  64( 16

 218ز(                            26د(                  224ب(                    2569الف( 

 تطاتط است تا :x2ـ 3تاضس حاغل ػثاضت 2x=24( اگط 17

 3ز(                            21د(                      8ب(                        27الف( 

 تیي کسام زٍ ػسز غحیح هتَالی قطاض زاضز؟     183ػسز (18

  2ٍ  1( ز                   -8ٍ  -7( د          -5ٍ -4( ب                5ٍ 4( تیي الف

 تیي کسام زٍ ػسز غحیح هتَالی قطاض زاضز ؟    - 52ػسز (19

  -7ٍ  -8  ز(                     -7ٍ  8د(                7ٍ 8ب(                     7ٍ -8الف( 

 تٌَ یسیذ .حا صل ػثاس تْای صیش سا تِ صَست یک ػذد تَاًذاس (3

                                                   45 ÷ (−32)5                                                    =  
149

143×76 

 

                                         ;56 × (54)3                                                             ;4 53×43

33    
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3 

 
=

×

×

22

)
3
1

(6

3

9
9

                                                                   
=

×

×

88
46

4

55

 
 

                                             
=

÷

×

)7/0()1/2(

)
8
1

(24

55

7
7

                                                       =815 × 37 

 

                                                       =
75×59

58×76                                                                    ;275×52

452×35 
 

 

                                                       65
× 182

× 35
                                                                            =

78
×510

711
×57 

 ًوایش چِ ػذدی است ؟A(   الف( دس شکل هقاتل ًقطِ ی 4  

                                                                                                                                              1   A 

                                                                                                                                   O   
 سا سٍی هحَس سسن کٌیذ.     4-18√ب(ػذد 

 

                                                                                                                                       1                      

                                                                                                1( هحیط شکل صیش سا تذست آٍسیذ.                                                                        5

 

                                                                                                                           

                                                                                                                                        4 

 (هقذاس تقشیثی جزسّای صیش سا تا یک سقن اػشاس تذست آٍسیذ.)تا  تشکیل جذٍل(5

              

                 √22                                  √42                                         √79                                    √13 

 

 (دلیل(کذاهیک اص ساتطِ ّای صیش ًادسست است ؟)تارکش 6

                                          √16+ √9  √16+ 9                                                 √9× 4  √9 ×√4   

√
100

25
 
√100

√25
                                                        √100− 64  √100−√64                       



20 
 

 )فصل ّشتن( ًوًَِ سَالات آهاس ٍاحتوال

 ( زضرای ذالی ػسز یا کلوِ ی هٌاسة تٌَیسیس.1

 الف( ػلن روغ آٍضی ٍساظهاًسّی اعلاػات ػسزی ٍتطضسی آًْا ضا .................. هی ًاهٌس.

 ب( اعلاػات ػسزی ضا زض آهاض ............... گَیٌس .

 زستِ ضا ....................... هی گَیٌس.ج( زضّط رسٍل زازُ ّا تؼساز ّط 

 ت( زضّطرسٍل زازُ ّا چَب ذظ تا .................... تطاتط است.

 ث(زضّطزستِ اظاػساز اذتلاف تیطتطیي ٍکوتطیي ػسز زستِ ضا ..................... گَیٌس.

 ّا تقسین هی کٌین.د(تطای تسست آٍضزى حسٍز زستِ ّا ..................... ضا تطتؼساز زستِ 

 ............. ٍ ................ ضا هی تَاى ًام تطز.ٍ . س(اًَاع ًوَزاضّا زض آهاض ، ًوَزاض ................ ٍ ............ ٍ .................

 ح( تطای تیاى تیطتطیي یا کوتطیي هقساض اظ ًوَزاض .................... هی تَاى استفازُ کطز.

 تیاى هیعاى تغییطات زازُ ّا اظ ًوَزاض ........................... هی تَاى استفازُ کطز. خ( تطای

 ز(تطای تیاى هقساض تقطیثی زازُ ّای ذیلی تعضگ اظ ًوَزاض .................. هی تَاى استفازُ کطز.

 وَزاض ............. استفازُ کٌینتَاًین اظ ً ش( اگطترَاّین یک سطی زازُ ّا ضا تِ غَضت رعیی اظ کل تیاى کٌین هی

 احتوال آهسى پطت یا ضٍ زضپطتاب یک سکِ تطاتط ػسز .................... است . ض(

 زض پطتاب یک تاس ػسز ................... است . 6تا 1آهسى ّط یک اظ اػساز  لظ( احتوا

 تاض پطتاب کٌین احتوال آهسى ضٍ یا پطت تطاتط تا ....................... است . nغ( اگط سکِ ای ضا 

 سکِ ضا تِ عَض ّوعهاى پطتاب کٌین احتوال آهسى ضٍ یا پطت تطاتط تا ..................... است. nس( اگط 

 ش(                   

 

 زؼذاد دسس ّای اٍ ................. اسر . تاضذ. خس 16ٍهیاًگیي آى  96اگش هجوَع ًوشاذ داًص آهَصی  ظ(

 ًوطات اٍ چقسض است ؟ هجوَعضسُ است .  4/17زضس  5(الف( هیاًگیي ًوطات زاًص آهَظی زض 2

 870ز(                    87د(                      4/22ب(                    9/17الف(       

تاضس . تؼساز آًْا   cm 4200هی تاضس . اگط هزوَع قس آًْا  cm  140هیاًگیي قس زاًص آهَظاى کلاسی  ب(

 چقسض است ؟

ضا اظ آى کن کٌین هیاًگیي رسیس چقــسض   16ضسُ است هی ذَاّین یک زازُ  18زازُ آهاضی 6( الف( هیاًگیي 3

 هی ضَز ؟ 

 ؟ضسُ است تؼساز زضس اٍ چٌس تاست  17ٍ هیاًگیي آى  119ب( هزوَع ًوطات زاًص آهَظی 
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ضسُ تاضس ًوطُ زضس سَم اٍ 20ٍ 20ضسُ است اگط ًوطُ زٍ زضس اٍ  19زضس زاًص آهَظی 3ج( هیاًگیي 

 چقسض است ؟

ضا تِ آى  اضافِ کٌین هیاًگیي رسیس  18ٍ 20ضسُ است اگط ترَاّین زٍ زازُ  19زازُ آهاضی 7( هیاًگیي ت

 چقسض هی ضَز ؟ 

 ؟ ضسُ است هیاًگیي کل زضس ّای اٍ چقسض است 19اٍ  زضس زیگط5ٍهیاًگیي  5/17زضس هیٌا 4( هیاًگیي ث

هی تاضس .هیاًگیي ًوطات ػلی  75/18،  25/17، 15( ًوطات ػلی زض سِ زضس زیٌی ٍػطتی ٍقطآى تِ تطتیة د

 ضا حساب کٌیس .

 ٍهیاًگیي جذٍل سا تذست آٍسیذ .( جذٍل صیش سا کا هل کٌیذ 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( رسٍل ظیط ضا کاهل کٌیس .ب

 زستِ  هطکع× فطاٍاًی  زستِ هطکع چَب ذظ زستِ حسٍز

12 x 16  ////  // ..................         .......................... 

( رسٍل ظیط هطتَط تِ هیعاى ج

ساػات هغالؼِ تؼسازی زاًص  

زض عَل ضٍظ هی تاضس آى  آهَظ

ٍهیاًگیي ضا  ضا کاهل  ًوَزُ

                                           تسست آٍضیس .                                                                                                                 

 دستِ هشکض×فشاٍاًی  چَب خط دستِ هشکض فشاٍاًی دستِ حذٍد 

2 x 8                     50 

8 x 14       6    

14 x 20   ////    //  

  جوغ   
  

 

 دستِ هشکض×فشاٍاًی  چَب خط دستِ هشکض فشاٍاًی دستِ حذٍد 

9 x 13 8                           

13 x 17 
                              135 

     جوغ   

 زستِ هطکع×فطاٍاًی  فطاٍاًی زستِ  هطکع  حسٍز زستِ

1 x 3  .................. ...........                  18 

3 x 5            4    6 ................................. 

 42                  ...........  روغ کل  
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 ظیط پاسد زّیس .است . تا تَرِ تِ ًوَزاض تِ سَالات  پایِ ّطتنت( ًوَزاض ستًَی ظیط ًوایص ًوطات 

 فطاٍاًی  * تؼساز زاًص آهَظاى ایي کلاس چٌس ًفط است ؟                                                                                   

 10* تِ ًظط ضوا ایي کلاس اظ ًظط ًوطُ ّای زضسی زض چِ سغحی قطاض زاضز ؟                                                     
                                                                                                                                                                                                                     8 

                                                                                                                                                                                                                     6 

                                                                                                                                                                                                                     4 

                                                                                                                                                                                                                      2 

 0زستِ                                                                                                                                                                                                              

                                                                                                                                     15 x 20     10 x 15  5 x 10   0 x 5 
 ذَب          هتَسظ      ضؼیف    ذیلی ضؼیف                                                                                                                                                 

 12زض زضس ضیاضی تِ غَضت ظیط است .                                               پایِ ّطتن( ًوَزاض ستًَی ًوطات ث

 10چٌس است ؟                                                                                                     x 20 15الف( فطاٍاًی زستِ 

                                                                                                                                                                      8 

 6چقسض است ؟                                                                                                         x 10 5زستِ  هطکعب(

                                                                                                                                                                     4                                                                                                                                                                               

 2ز کل زاًص آهَظاى ایي کلاس چٌس ًفط است ؟                                                                                   د( تؼسا
                                                                                                                            15 x 20     10 x 15  5 x 10   0 x 5  

 

 ًفش هی زَاًٌذ دس یه سدیف غف تثٌذًذ؟5(الف( تِ چٌذ عشیك 5

 ب( اگش دٍزاس ٍدٍ سىِ سا تِ عَس ّوضهاى خشزاب وٌین چٌذ حالر خص هی آیذ ؟

 ج( اگش سِ سىِ سا تِ عَس ّوضهاى خشزاب وٌین احسوال آهذى دٍ سٍ ٍیه خطر چمذس اسر؟

 ِ سىِ سٍ تیایذ چمذس اسر؟ىزاب هی وٌین احسوال ایٌتاس خش20ذ( سىِ ای سا 

 تیایذ چمذس اسر؟2 ػذد ٍدیگشی 5 ػذد ش( دٍ زاس سا تِ عَس ّوضهاى خشزاب هی وٌین احسوال ایٌىِ یىی

 (تشای ّشیک اص احتوال ّای صیش هثالی تٌَیسیذ.6

الف( احسوال سخ دادى ووسش اص 
1

4
 تاضذ.  

ب( احسوال سخ دادى 
5

6
 تاضذ.  

 ج(احسوال ٍلَع غفش تاضذ .

5ذ( احسوال سخ دادى 

8
 تاضذ .  
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 فػل ًْندسس ٌّذسِ )دایشُ(
 الف( زض ّط زایطُ پاضُ ذغی کِ زٍسط کواى ضا تِ ّن ٍغل کٌس             ًام زاضز .        

 ًام زاضز .                     ب(ٍتطی کِ اظ هطکع زایطُ هی گصضز 

 ًام زاضز .                 ج( تعضگتطیي ٍتط زض زایطُ 
 ًقغِ هطتطک زاضًس             ساًتی هتط است زض ایي حالت ذظ ٍزایطُ       4ساًتی هتط ٍضؼاع زایطُ 3ت( فاغلِ ی ذغی تا هطکع زایطُ ای 

 است .             ِ تاضٌس ذظ تط زایطُ تث( اگط ذظ ٍزایطُ یک ًقغِ هطتطک زاض

 است .                د( ضؼاع زایطُ زض ًقغِ تواس تط ذظ هواس 

 ًاهیسُ هی ضَز .               س( ظاٍیِ ای کِ ضأس آى تط هطکع زایطُ ٍضلغ ّای آى ضؼاع زایطُ تاضس ظاٍیِ 

 است .               ح( ّط ظاٍیِ هطکعی تا کواى ضٍتطٍی ذَز 

 .هی ًاهین                 ٍضلغ ّای آى زٍ ٍتط اظ زایطُ تا ضٌس ضا خ( ظاٍیِ ای کِ ضأس آى ضٍی هحیظ زایطُ 

 ضٍتطٍی ذَز است .                     ز( اًساظُ ّط ظاٍیِ هحاعی 

 ظاٍیِ هطکعی است.                  ش( اگط یک ظاٍیِ هحاعی ٍهطکعی ضٍتطٍ تِ یک کواى تاضٌس ظاٍیِ هحاعی 

 است .             ِ قغط زایطُ تطاتط تا ض( اًساظُ ظاٍیِ هحاعی هقاتل ت

 است .                     ظ( اگط زضیک زایطُ ٍتطی تِ اًساظُ ضؼاع زایطُ ضسن ضَز اًساظُ کواى ًظیط آى ٍتط 

 است .                    غ( اگط ذغی تط یک زایطُ هواس تاضس فاغلِ ذظ تا هطکع زایطُ تطاتط تا 

 زایطُ است.                  س( اگط ذظ ٍ زایطُ زٍ ًقغِ هطتطک زاضتِ تاضٌس فاغلِ هطکع زایطُ اظ آى ذظ 

 N**( ٍضؼیر خظ تا یه دایشُ :                                                          

                                                  M                   R                                                     R                 

                                                                                                          O                                                     O                                                            R  O 

                                                                                                                                                                                                                                        H     

        

 

 

 

 
  Aتا ّن هسا ٍی اًذ .                                                                                       BC,CD( دس ضىل صیش وواى ّای 1 

                  اًذاصُ صا ٍیِ ّا ٍ وواى خَاسسِ ضذُ سا تٌَ یسیذ .                                                                             

    .......BAD        .....


COD          ....

A                                                                             o                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                            D               
 C  60  B   

 

 وواى هساٍی زمسین وشدُ این ا ًذاصُ ّش وواى چٌذ دس جِ اسر  8( هحیظ دایشُ ای سا تِ ب

نقطه مشترک خط ودایره 

 OM>R.     ندارند

مشترک دارند  یک نقطهخط ودایره 

        .ON=R 

مشترک  دو نقطهخط ودایره 

 OH<Rدارند .    
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            A       ( تا زَ جِ تِ ضىل هماتل :                                                                                                    2

                   70سا تٌَیسیذ .                                                                            ABCاًذاصُ صٍا یا ی هطلص   

                                                                                                                                                B                                C                      

 ظ( یه صا ٍیِ هش وضی تا سِ حش ف تٌَ یسیذ .

  

ساًسی هسش لشاس داسد ٍضؼیر خظ ٍدایشُ  3ساًسی هسشی اص هش وض دایشُ ای تِ ضؼاع 5(الف(خغی دس فاغلِ 3

 ًسثر تِ ّن چگَ ًِ اسر ؟ ) تا سسن ضىل ( 
 ب  ( تا زَ جِ تِ ضىل اًذاصُ صاٍیِ ّا ٍوواى خَاسسِ ضذُ سا تٌَ یسیذ .   

               .......1

o                BC …                                                                                B                            130 

               ......

D                   .......


A                                                                     C               1    O            A  

                                                                                                                                      60 
                                                                                                                                                  D  

 ( دس ضىل هماتل : 4

 A                                                  الف( یه صاٍیِ هش وضی تا سِ حشف تٌَیسیذ .                                  

                                             60چٌذ دسجِ اسر ؟                                                                                     ABCب( ا ًذاصُ وواى 
 

 B               O            Cچٌذ دسجِ اسر                                                                                                 Bج( اًذاصُ صاٍیِ 
                                                                                                                                                     

 (تا زَجِ تِ ضىل هماتل اًذاصُ ی صاٍیِ ّا ٍوواى خَاسسِ ضذُ سا تٌَیسیذ .                                  5
                                                                                                                                                       A 

                AC …                 C …… AO ............... 


1
                                                                                                                                                           

                                                                                                                                            C       1  O          

                                                                                                                                               60    B   

 هساٍی تاّن هساٍیٌذ. ( ضاتر وٌیذ دسّشدایشُ ٍزشّای ًظیش وواًْای6

 ضاتر وٌیذ دسّشدایشُ وواًْای ًظیش ٍزشّای هساٍی تاّن هساٍیٌذ. (7

80لغش دایشُ اسر .  )AB( دس ضىل هماتل 8


CB                                                 )       C 

 80داسد ؟ ..............                 وِ سأس آى سٍی هحیظ دایشُ اسر چِ ًام Aالف( صاٍیِ ی 

 B             O         Aب( اًذاصُ صاٍیِ ّا ٍوواى ّای صیش سا تِ دسر آٍسیذ .                                                

     AB+BC ……             .....A ......,....... 


ACBOC 
 

80هشوض دایشُ ٍ O( دس ضىل هماتل 9


COD                            . هی تاضذC                              A 

 O 80اًذاصُ صاٍیِ ّا ٍوواى خَاسسِ ضذُ سا تٌَیسیذ .                                                        

         ..............,......,......, 

BCACCD                              D                         B                
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B 

240  

O 54  

𝑥 

𝑦 

                                                                                                                                                A 

150( الف( دس ضىل هماتل 10

 CBA  اسر . اًذاصُ وواىEF      وذام اسر ؟B                         C 

 دسجِ  25( 3دسجِ                100( 2دسجِ                    50( 1       
                                                                                                                                    F                         E 

                                                                                                                    

 A                      Bهواس تش دایشُ اسر .                                                    ABب( دس ضىل هماتل 

 D        1(                          70BDاًذاصُ صاٍیِ ّا ٍوواى صیش سا تٌَیسیذ .) هشوض دایشُ ٍ 

                                                                                                                                             O 

          ......

A            .....



O1         BC ……        ......

C                                            C 

 

 Bضؼاع دایشُ اسر(            OCچٌذ دسجِ اسر ؟ ) AB( الف(دس دایشُ ی هماتل اًذاصُ وواى 11

 30                                                         O 2      Aد(         60ظ(           90ب(      120الف(      

                                                                                                                                               2 

                                                                                                                                                 C  

 B                   120هی تاضذ .                    120ABلغش دایشُ ٍ ACهشوض دایشُ ٍ Oب( دس ضىل هماتل 

 C          1  O         Aاًذاصُ صاٍیِ ّا ٍوواى خَاسسِ ضذُ سا تٌَیسیذ.                                                            

                 ACB …………             ............ 

DO1                   A             

                                                                                                                                                 D  
                                                                 E   C  100( اًذاصُ ّشیه اص صاٍیِ ّا ٍوواى ّای صیش سا تٌَیسیذ .                                         12

            (10090 


  EوBD                                                                                                                             )                         

             AD+BC …       AC …       .......... 

DA           D        90      B     

 دسجْر خلاف ػمشتِ ّای ساػر حشور هی وٌذA(هسحشوی اص ًمغِ 13

 ساًسی هسش تاضذ                                                                                   4هی سسذ اگش ضؼاع دایشُ  Bٍتِ ًمغِ 

  Aالف( چِ وسشی اص هحیظ دایشُ سا عی وشدُ اسر                                   

 ب( چِ وواًی اص دایشُ ساعی وشدُ اسر؟

 ی اٍ چمذس اسر؟ظ(عَل زمشیث

 B           H                     A   ساتٌَیسیذ x yهواس تشدایشُ اسر اًذاصُ صاٍیِ ّای AB( دس ضىل صیش 14

 

 ساًسی هسشی15ساًسیوسشی اصهشوضدایشُ ای تِ ضؼاع 25(اصیه ًمغِ وِ دسفاغلِ 15

 هواسی تشدایشُ سسن وشدُ این عَل هواس چمذس اسر؟ 

60
  


